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Επιστολές ΤΕΕ προς Υπηρεσίες Δόμησης και Τράπεζες για την αντιμετώπιση 
των επιπτώσεων του περιορισμού κίνησης κεφαλαίων  
 
Επιστολές απέστειλε σήμερα ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Γιώργος Στασινός προς τις 
Υπηρεσίες Δόμησης όλης της χώρας και την Εθνική Τράπεζα προκειμένου να 
αντιμετωπιστούν άμεσα προβλήματα που αντιμετωπίζουν μηχανικοί και τεχνικές 
εταιρείες από την τραπεζική αργία και τον περιορισμό της κίνησης κεφαλαίων στην 
ολοκλήρωση διοικητικών πράξεων, όπως η έκδοση οικοδομικών αδειών. 
 
Συγκεκριμένα το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, με δεδομένο τον μέχρι σήμερα 
παρατεταμένο περιορισμό στην εκτέλεση τραπεζικών εργασιών, ζητά να γίνονται 
αποδεκτές από τις Υπηρεσίες Δόμησης όλης της χώρας οι ηλεκτρονικές πληρωμές 
μέσω web banking των αμοιβών μηχανικών και των λοιπών κρατήσεων που είναι 
απαραίτητες για την ολοκλήρωση των διοικητικών πράξεων (όπως η έκδοση αδειών 
δόμησης κ.ά.), ως εναλλακτικών των καθιερωμένων γραμματίων είσπραξης των 
συνεργαζόμενων Τραπεζών. 
 
Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕ Γιώργο Στασινό, τόσο οι περιορισμοί στο είδος 
και των αριθμό των συναλλαγών που γίνονται στα καταστήματα όσο και η έλλειψη 
ρευστότητας σε μετρητά που παρατηρείται στην αγορά και ειδικά στους ελεύθερους 
επαγγελματίες μηχανικούς, οδηγούν στη χρήση του internet banking ως 
αποκλειστικού μέσου επαγγελματικών συναλλαγών. Επομένως, η αποδοχή από τις 
ΥΔΟΜ αυτού του τρόπου πληρωμής και η διευκόλυνση από πλευράς τραπεζικών 
ιδρυμάτων για τη διεξαγωγή αυτών των συναλλαγών μέσω web banking είναι 
απαραίτητη για το επόμενο διάστημα. 
 
«Η άμεση ενεργοποίηση εναλλακτικών τρόπων πληρωμής έτσι ώστε κατά το 
διάστημα των περιορισμών στο τραπεζικό σύστημα να μην περιορίζεται η οικονομική 
δραστηριότητα των μηχανικών μελών του ΤΕΕ είναι απαραίτητη» τόνισε ο Πρόεδρος 
του ΤΕΕ Γιώργος Στασινός και πρόσθεσε ότι «το ανωτέρω προσωρινό μέτρο είναι 
αναγκαίο για την στήριξη της πραγματικής οικονομίας την τρέχουσα περίοδο. 
Παρακολουθούμε καθημερινά τα προβλήματα που δημιουργούνται από τα capital 
controls και θα παρεμβαίνουμε για τη διευκόλυνση των συναδέλφων μηχανικών, 
πιέζοντας του αρμόδιους φορείς για άμεσες λύσεις». 
 
 
 
 
 
 
 


